
                                                                Гроші 

Світ нині весь не уявляє, 
Як можна жити без грошей? 
Хтось ними вже й благословляє, 
В тім й проклинає він людей 
                                                                       Чи тих, хто на людей лиш схожі, 
                                                                       А в тих тілах вже їх й нема! 
                                                                       З цим всім - нам бути насторожі, 
                                                                       Бо найсильніша в цім пітьма, 
В зажерливості повній й лютій, 
Для неї гроші - все, і в них, 
Й до них, пітьми прислужники прикуті, 
І в них, і ними, й всіх других 
                                                                       Прагнуть в прокляттях тих втопити. 
                                                                       Златий Тілець - їх вічний бог, 
                                                                       Його б за роги їм вхопити, 
                                                                       Та й іншим нав’язати б борг. 
Весь Світ в тім й гине нині, 
І знає, й бачить, та все ж йде 
Туди, де лише в домовині 
Кінець свій, як вінець, знайде.  
                                                                       Й тут винні не самі ті гроші, 
                                                                       Й не кількість навіть їх у нас, 
                                                                       А ставлення до них, в тім схожі 
                                                                       Одні ж - до Сатани, другі - як Спас. 
Й себе, й свої всі гроші й статки 
Хтось лиш під себе все гребе, 
А є й такі, що й без остатків 
Віддасть, що є, і так веде 
                                                                       Життя своє, й у всім тім щиро 
                                                                       Допомагає всім й у всім. 
                                                                       У Світі всьому прагне миру, 
                                                                       І Богу служить й людству в тім. 
Так, правда, нині дуже мало 
Таких людей, та вони ж є! 
Щоб й в нас свідомість в тім зростала, 
Нам Вчення Шамбала й дає, 
                                                                       Аби ми лиш хотіли брати, 
                                                                       Та й іншим в тім допомогти. 
                                                                       Для темних гроші – батько й мати, 
                                                                       Нема у світлих в них мети, 
Нема й не може буть ніколи, 
Так споконвіку було й є, 
Для темних в хаті с краю – школа, 
А світлим - школу ж Бог дає. 
                                                                      Й лиш з Богом в світлих путь-дорога, 
                                                                      Й до Бога лише, й до людей, 
                                                                      Вони й беруть в тім Агні Йогу 
                                                                      І з нею йдуть в путь, й без смертей. 
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